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Summit APIL 2024 se stal logistickou třešinkou roku
tisková zpráva: Praha, 5. listopadu 2024 
Letošní první ročník Logistického Summitu APIL, který se konal 31. října 2024 v Praze, přinesl mimořádný úspěch a potvrdil rostoucí význam logistického odvětví v České republice. 
Summit se těšil obrovskému zájmu zástupců nejvýznamnějších společností působících v oblasti logistiky se zastoupením také e-commerce. "Chtěli bychom vyjádřit upřímné poděkování všem partnerům, členům asociace APIL a účastníkům, kteří přispěli k mimořádnému úspěchu této akce," uvedla manažerka asociace APIL Barbora Škrobánek Bočková. "Jejich aktivní zapojení a sdílení zkušeností významně přispělo k vysoké úrovni celého summitu, který se skutečně těší velmi pozitivním ohlasům." 
[bookmark: _GoBack]Summit nabídl 11 odborných přednášek a panelových diskusí zaměřených na aktuální trendy v logistice nasazené v reálných provozech, jejich ukázky a zkušenosti z implementací přímo z úst zákazníků. Nechyběla také zmínka o automatizaci skladových procesů a budoucnosti fulfillmentu. Mezi 260 účastníky byli zástupci předních logistických společností, e-commerce platforem a technologických firem. 
Významnými tématy letošního ročníku byly především: 
- automatizované skladové systémy 
- robotická řešení pro intralogistiku 
- AGV a AMR technologie 
- bezpečnost a její řešení v logistice
- implementace WMS systémů 
- vědecké pokroky robotických laboratoří. 
Asociace APIL tímto děkuje všem zúčastněným za jejich příspěvek k rozvoji logistického odvětví v České republice a těší se na další spolupráci při nadcházejících projektech a výzvách v oblasti výzkumu a vývoje, které nás čekají ve spolupráci s novými členy ČVUT, VŠB a VÚT Brno. 
O APIL:
Asociace pro inovace v logistice (APIL) je přední odborné sdružení v České republice, které propojuje klíčové hráče v oblasti logistiky, výroby a e-commerce. Zaměřuje se na implementaci inovativních logistických řešení v praxi. 
APIL vytváří platformu pro: 
- podporu výzkumu a vývoje v logistice 
- přípravu a rozvoj lidských zdrojů ve spolupráci se vzdělávacími institucemi 
- realizaci inovativních projektů s využitím synergií mezi výrobním a vývojovým potenciálem 
- propojování komerčních, veřejných a neziskových organizací.
Mezi členy asociace patří špičky výrobních společností, logistických firem, fulfillmentové společnosti a e-shopy, které společně přispívají k rozvoji moderní logistiky v České republice.
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